

Retificação N°2

Prorrogação da data final para inscrição

EDITAL PROPPG N° 15/2023

**A Comissão de Seleção do EDITAL PROPPG N° 15/2023 retifica o ITEM 10,
conforme abaixo:**

Onde se lê:

08/01 a 02/02/2024 Inscrições dos/as candidatos/as

Leia se:

08/01 a **05/02/2024** Inscrições dos/as candidatos/as

As demais datas do cronograma (item 10) permanecem inalteradas

Itabuna, 03 de fevereiro de 2024

Comissão de seleção

PORTARIA N° 04/2023